

**Eticheta****EQBIOTA® IBS i3.1**  
Supliment alimentar

30 capsule

Protecție gastrointestinală  
Menține echilibrul florei intestinale

**Ingrediente:** agent de încărcare: maltodextrină; amestec de culturi lactice de *Lactobacillus plantarum* CECT 7484, *Lactobacillus plantarum* CECT 7485 și *Pediococcus acidilactici* CECT 7483; capsula: hidroxipropilmetilceluloză; agent antiaglomerant: stearat de magneziu.

O capsulă conține minimum  $3 \times 10^9$  UFC din cele trei tulpini. Eqbiota IBS nu conține gluten sau lactoză.

**Instrucțiuni de utilizare:** Doza recomandată este de 1 capsulă pe zi, după masă, timp de minimum 3 săptămâni. Eqbiota IBS poate fi utilizat pe o perioadă îndelungată de timp. Poate fi administrat adulților și copiilor peste 6 ani. Citiți prospectul cu atenție înainte de utilizare.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentul alimentar nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos.

A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

**Păstrare:** A se păstra la temperaturi sub 25°C, la loc uscat și ferit de lumina directă. A nu se congela.

## PROSPECT

### EQBIOTA® IBS i3.1

Eqbiota IBS este un supliment alimentar cu lactobacilli (culturi lactice, bacterii benefice), care combină trei tulpini: *Lactobacillus plantarum* CECT 7484, *Lactobacillus plantarum* CECT 7485 și *Pediococcus acidilactici* CECT 7483. Fiecare capsulă conține minimum  $3 \times 10^9$  UFC\* din cele trei tulpini.

Eqbiota nu conține gluten sau lactoză.

\* UFC – unități formatoare de colonii

#### Pentru ce se recomandă Eqbiota IBS?

Microbiota (flora) intestinală este formată din miliarde de lactobacili, bacterii benefice vii, care se dezvoltă în intestinul gros și care au rol important în diferite procese fiziologice.

Numărul lactobacililor poate scădea din cauza utilizării anumitor medicamente cum ar fi antibioticele, din cauza stresului, dar și a unor afecțiuni, precum sindromul de intestin iritabil. Aceste situații pot dezechilibra microbiota intestinală și pot apărea simptome precum: durere abdominală, disconfort, balonare, tranzit intestinal alterat (diaree, constipație).

Eqbiota IBS conține lactobacili, care aderă la mucoasa intestinală și repopulează intestinul, inhibând bacteriile anormal crescute în intestin la persoanele cu sindrom de intestin iritabil. Eqbiota IBS îmbunătățește calitatea vieții la persoanele cu sindrom de intestin iritabil.

Eqbiota IBS poate fi utilizat pentru intoleranța la lactoză, întrucât ameliorează principalele simptome (flatulența și durerea abdominală).

**Instrucțiuni de utilizare:** Doza recomandată este de 1 capsulă pe zi, după masă, timp de minimum 3 săptămâni. Pentru cele mai bune rezultate, luați Eqbiota IBS timp de minimum 6 săptămâni. Eqbiota IBS poate fi utilizat pe o perioadă îndelungată de timp. Capsulele pot fi administrate copiilor peste 6 ani; în cazul copiilor care nu pot înghiți capsulele, conținutul acestora poate fi administrat în apă, lapte sau amestecat cu alimente.

A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic. Suplimentul alimentar nu trebuie să înlocuiască un regim alimentar variat și echilibrat și un mod de viață sănătos. A nu se lăsa la îndemâna și vederea copiilor mici.

**Atenționări:** Utilizarea produsului nu este recomandată în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingrediente. Utilizarea lactobacililor nu este în general recomandată persoanelor care sunt sever imunocompromise sau imunodeprimare sau care au pancreatită.

**Păstrare:** A se păstra la temperaturi sub 25°C, la loc uscat și ferit de lumina directă (recomandat între 10°C și 25°C). A nu se congela. Data de expirare înscrisă pe cutie este valabilă dacă produsul a fost păstrat corect în ambalaj nedeteriorat. A nu se utiliza după data de expirare înscrisă pe cutie și blister.